
   ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Απόφαση Γενικής Συνέλευσης

Βόλος, 9/11/2011

Η  Γενική  Συνέλευση  του  Ενιαίου  Συλλόγου  Διδασκόντων  του  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας  μετά  από 
συζήτηση στη συνεδρίαση της Τετάρτης 9/11/2011:

1. Σχετικά με τις εκλογές για την ανάδειξη εσωτερικών μελών Συμβουλίου του Ιδρύματος, υιοθετεί τις 
θέσεις της 4ης Πανελλαδικής Συνάντησης Συλλόγων ΔΕΠ και συγκεκριμένα:

a. Καλεί  τους  συναδέλφους  που  με  απόφαση  της  Υπουργού  συγκροτούν  την  εφορευτική 
επιτροπή  διεξαγωγής  των  εκλογών  για  την  ανάδειξη  των  εσωτερικών  μελών  του 
Συμβουλίου του ΠΘ να αναλογιστούν την τεράστια ακαδημαϊκή και ηθική ευθύνη τους και 
να παραιτηθούν. 

b. Καλεί την Σύγκλητο του Πθ να μην επιτρέψει τη θεσμική εκτροπή που επιχειρείται με την  
ανάδειξη  του  Συμβουλίου,  να  πάρει  σαφή  θέση  κατά  της  διεξαγωγής  των  εκλογών,  να 
δρομολογήσει άρση της ομοτιμοποίησης για όσους ομότιμους συμμετέχουν στην εφορευτική 
επιτροπή. 

c. Καλεί  τον  Πρύτανη  του  ΠΘ  να  υλοποιήσει  την  εκφρασμένη  θέση  της  Συνόδου  των 
Πρυτάνεων  περί  θεσμικής  εκτροπής,  να  μην  συμβάλει  διοικητικά  και  οργανωτικά  στην  
θεσμική  εκτροπή,  αντίθετα  να  προβάλει  κάθε  δυνατή  αντίσταση  μην  παρέχοντας 
γραμματειακή υποστήριξη και εκλογικούς καταλόγους.

d. Καλεί τα μέλη του Ενιαίου Συλλόγου Διδασκόντων, αλλά και τα μέλη των άλλων Συλλόγων 
της πανεπιστημιακής κοινότητας του ΠΘ, όχι μόνο να μην συμμετάσχουν στην εκλογική 
διαδικασία  (είτε  ως  υποψήφιοι,  είτε  ως  εκλογείς),  αλλά  αν  τυχόν  οριστεί  ημερομηνία 
διεξαγωγής τους, να επιλέξουν κατάλληλους τρόπους (απεργίες, ή άλλες μορφές δράσης)  
προκειμένου να αντιδράσουν στις εκλογές. 

2. Σχετικά με τον Ν.4009/2011, καλεί τον Πρύτανη του ΠΘ να ακολουθήσει την τακτική του Πρύτανη 
του  ΑΠΘ και  να  προσφύγει  δικαστικά  κατά  του  νόμου  που  σύμφωνα  και  με  την  επιστημονική 
επιτροπή της Βουλής ενέχει πολλαπλά σημεία αντισυνταγματικότητας.

3. Στην παρούσα συγκυρία, λαμβάνοντας υπόψη την γενικότερη πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση, 
κρίνει άστοχο να ανοίξει συζήτηση με θέμα την εσωτερική αναδιάρθρωση του ΠΘ και ζητά από τη 
Σύγκλητο  του  Ιδρύματος  να  μην  συστήσει  την  ανάλογη  επιτροπή,  ούτε  καν  με  διερευνητικό 
χαρακτήρα, όπως προβλέπεται στην ΗΔ της επερχόμενης (11/11/2011) συνεδρίασης της Συγκλήτου.

4. Εγκρίνει ομόφωνα ψήφισμα για τον εμπαιγμό από το ΥΠΔΒΜΘ των εκλεγμένων συναδέλφων ΔΕΠ.

5. Εγκρίνει  το  πρόγραμμα  εκδηλώσεων  του  διημέρου  15-16/11  με  θέμα  «Πανεπιστήμιο,  κρίση, 
δημοκρατία», όπως συγκροτήθηκε από το ΔΣ, σε συνεργασία με την Πρυτανεία και τους άλλους 
Συλλόγους εργαζομένων του ΠΘ και αποφασίζει την Τρίτη 16/11, ημέρα κατά την οποία προβλέπετο 
ότι θα ολοκληρωνόταν η διαδικασία εκλογής εσωτερικών μελών Συμβουλίου, σε συνεργασία με όλους 
τους άλλους Συλλόγους του ΠΘ, περικύκλωση του κεντρικού κτιρίου Παπαστράτος στο Βόλο, ως 
συμβολική κίνηση προστασίας του Πανεπιστημίου από την επιθετική κυβερνητική πολιτική.



6. Αποφασίζει  συμμετοχή  στην  πορεία  για  τον  εορτασμό της  38ης επετείου  από  την  εξέγερση του 
Πολυτεχνείου και καλεί σε συγκέντρωση στην πλατεία Ελευθερίας, στο Βόλο, την Παρασκευή 17/11, 
στις 6μμ.


